


УЧАСНИКИ ОПИТУВАННЯ

442 
здобувачі першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти (1–4 курси)

173 
здобувачі другого (магістерського) 

рівня вищої освіти (1–2 курси)

72%

28%

майбутні бакалаври майбутні магістри



Розподіл студентів за
освітньо-професійними програмами

•«Консультуван
ня та 

корекційно-
розвивальна 

робота»

•«Консультуван
ня та 

реабілітаційна 
робота»

•«Психосоціаль
на робота та 
реабілітація»

•«Соціально-
педагогічна 
діяльність»

•«Педагогіка 
вищої школи»

•«Управління 
навчальним 
закладом»

Ряд1 66% 21% 5% 4% 3% 1%

66%

21%

5% 4% 3% 1%



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ 
ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИХ

ПРОГРАМ



Задоволеність 
здобувачів вищої 
освіти змістом 
освітньо-професійної 
програми за якою 
навчаються

72%

20%

8%

задоволені

частково 
задоволені

не задоволені



Ознайомленість 
здобувачів вищої 
освіти із загальними 
результати навчання 
за обраною освітньо-
професійною 
програмою

Ознайомлені 
63%

Переважно, так
28%

Недостатньо 
ознайомлені

9%



Достатність змісту освітньо-професійної програми
(набір дисциплін) для успішної роботи за фахом

0%



Відповідність навчальних дисциплін 
майбутній професійній діяльності

82%

0%

79%

0% 0%

Усі дисципліни 
необхідні для 

проф. д-сті

Деякі дисципліни 
можна вилучити

Достатній обсяг 
практичної 

підготовки (к-ть 
практик)

Порушується 
логіка 

викладання 
дисциплін

Дублювання 
змісту навч. 
матеріалу 
дисциплін



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ СТОСОВНО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ КАФЕДРОЮ 
ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ З ПЕДАГОГІКИ, 

ПСИХОЛОГІЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ



Задоволеність
методами 
навчання і 
викладання

67%

78%

59%

69%

71%

55%

80%

82%

77%

СПРИЯННЯ ЗРОСТАННЮ ОСВІТНІХ ДОСЯГНЕНЬ

ВИКОРИСТАННЯ АКТУАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

СПОНУКАННЯ ДО ДИСКУСІЇ, ВИСЛОВЛЕННЯ ДУМОК

ПРОПОНОВАНА ІНФОРМАЦІЯ ЗНАЧИМА ДЛЯ МАЙБУТНЬОЇ 
ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

МАТЕРІАЛ ВИКЛАДАЄТЬСЯ ЯСНО, ЛОГІЧНО, АРГУМЕНТОВАНО

СТИМУЛЮВАННЯ ДО САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

ОЗНАЙОМЛЕННЯ ТА ЧІТКЕ ДОТРИМАННЯ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМФОРТНОГО МІКРОКЛІМАТУ В АУДИТОРІЇ

РОЗУМНЕ СПІВВІДНОШЕННЯ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ



Використання 
активних 
методів 
навчання



Оцінка рівня 
комунікативної 
культури 
викладача

91%
86%

79%

97%

Відкритий і 
доброзичливий

У спілкуванні враховує 
індивідуальні 

особливості студентів

Тактовний та вміє 
встановлювати контакт

Дисциплінований, 
організований, 
відповідальний



Рівень дотримання принципів 
академічної доброчесності

9%

0%

4%

2%

0%

7%

94%

97%

ПРОЯВ СПИСУВАННЯ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ ПИСЬМОВИХ РОБІТ

ВІДОМІ ФАКТИ ОТРИМАННЯ ВИКЛАДАЧАМИ КОШТІВ, ПОСЛУГ 
ЧИ БУДЬ-ЯКИХ БЛАГ

СВІДОМЕ ЗАВИЩЕННЯ АБО ЗАНИЖЕННЯ ВИКЛАДАЧАМИ 
ОЦІНКИ

СПОСТЕРІГАННЯ НЕПОВАГИ ДО ЛЮДСЬКОЇ ГІДНОСТІ ТА 
СВОБОДИ

СПОНУКАННЯ ДО ПРИДБАННЯ ВЛАСНИХ НАУКОВИХ ПРАЦЬ

НЕПРОФЕСІЙНІСТЬ ТА НЕКОМПЕТЕНТНІСТЬ ВИКЛАДАЧІВ

ДОТРИМАННЯ ВИКЛАДАЧАМИ НОРМ КОДЕКСУ АКАДЕМІЧНОЇ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ЗАСНОВАНИЙ НА ПАРТНЕРСТВІ ТА 
ВЗАЄМОДОПОМОЗІ



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ СТОСОВНО 
ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ



Інструменти
спілкування у 
дистанційному
навчанні

1 2 3 4 5 6

54%

76%

48%

97%

35%

12%



Труднощі, які виникають у 
студентів під час дистанційного 
навчання



Задоволеність оцінюванням під час 
дистанційного навчання

70%

23%

7%

задоволені

частково задоволені 

не задоволені



Рекомендацій та пропозиції

✓Скорегувати освітньо-професійні програми у циклі професійна підготовка.

На більш старших курсах додати дисципліни з формування спеціальних

професійних компетенцій.

✓ Залучати здобувачів вищої освіти до організації та проведення майстер-

класів та тренінгів, що дасть можливість перевірити отриманні в процесі

навчання знання, уміння, та навички.

✓ Знайти можливість не дистанційного навчання, зустрічатися у великих

аудиторіях з можливістю дотримання великої соціальної дистанції. Не

вистачає особистого контакту з викладачами


